Муниципальное общеобразовательное учреждение «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» имени Е.Д. Трубкиной Старошайговского муниципального района Республики Мордовия

431560, Республика Мордовия, Старошайговский район, с. Мельцаны, ул. Ремесленная 1, д. 1 т. 8(83432) 2-42-86 E-mail: sch.melcan@e-mordovia.ru

Информация

об оказываемых МОУ «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» имени Е.Д.Трубкиной услугах по организации отдыха и оздоровления, в том числе по размещению, питанию детей лагеря для активистов сельских школьников «Истоки»

Объект: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» имени Е.Д. Трубкиной Старошайговского муниципального района Республики Мордовия, расположенная по адресу:

431560, Республика Мордовия, Старошайговский район, с. Мельцаны, ул. Ремесленная 1, д.1 Юридический адрес: 431560, Республика Мордовия, Старошайговский район,

с. Мельцаны, ул. Ремесленная 1, д.1

Фактический адрес: 431560, Республика Мордовия, Старошайговский район,

с. Мельцаны, ул. Ремесленная 1, д.1

Сведения о размещении объекта: в здании МОУ «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» имени Е.Д. Трубкиной на 1 этаже с прилегающим земельным участком – постоянное (бессрочное пользование)

Год постройки и ввода в эксплуатацию: 1997

Год последнего капитального ремонта: крыша здания – 2020

Год текущего ремонта: 2024

Лагерь для активистов сельских школьников с дневным пребыванием «Истоки» на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» им. Е.Д.Трубкиной организуется для обучающихся школы на время летних каникул и комплектуется детьми в возрасте от 7 до 10 лет, из числа обучающихся 1-4 классов в количестве 11 человек (6 мальчиков, 5 девочек). Продолжительность смены лагеря в летние каникулы 12 дней с 02.06 2025г. по 13.06.2025г.

Для детей из села Старая Федоровка осуществляется подвоз на школьном автобусе.

Используемые здания: здание МОУ «Мельцанская средняя общеобразовательная школа» имени Е.Д.Трубкиной. Расчетная вместимость (мощность) помещения для организации отдыха и оздоровления детей в пришкольном лагере составляет: 455,7 кв.м

- 1 классная комната (для 1,3 кл.) 55,5 кв.м,
- для кружковых занятий и секций: спортивный зал 276 кв.м,
- вестибюль 116,2 кв.м,
- санузлы для мальчиков и девочек, площадью по 4 кв.м по 2 места, в которых созданы условия для санитарно-бытового обслуживания: по одной раковине в каждом помещении.
- санузел для персонала, на 1 этаже.
- помещение для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дез. растворов, расположенное на 1 этаже.
- по дислокации на летних каникулах -11 человек (на 1 человека приходится 41,4 кв.м.) на 1- м этаже здания.

Сведения об инженерном обеспечении зданий - имеется: холодное и горячее водоснабжение, канализация, отопление центральное, вентиляция. Питьевой режим осуществляется бутилированной водой.

Для организации питания имеется: столовая с обеденным залом площадью 61 кв.м на 48 посадочных мест, раздаточная, цех (горячий, мясо-рыбный), моечные ванны для мытья кухонной и столовой посуды, обеспеченные проточной водой (перебоев с подачей воды нет), холодильное оборудование в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами.

Согласно режиму обработки столовой посуды происходит в 3 раковинах, выделенных для мытья столовой посуды, сначала происходит обработка тарелок (механическое очищение, мытье в 1 секции с

добавлением моющих средств. Мытье во 2 секции с уменьшенным количеством моющих средств, ополаскивание горячей водой при температуре не ниже 65С, просушивание посуды). Во вторую очередь происходит обработка стеклянной посуды (кружек, стаканов) и столовых приборов.

Для организации кружковой, спортивной работы в пришкольном лагере планируется работа кружков «Шахматы», «Настольный теннис», спортивные секции «Волейбол», «Легкая атлетика».

Планируется проведение занятий по программам дополнительного образования творческой, физкультурно-оздоровительной и спортивной направленности, естественно-научной и технологической («Точка Роста») направленностей.

К работе в лагерь допущены педагоги, прошедшие профессиональную гигиеническую подготовку, аттестацию и медицинское обследование, а также привитые в соответствии с национальным календарем профилактических прививок и по эпидемиологическим показаниям. Каждый работник имеет личную медицинскую книжку установленного образца, в которой занесены результаты медицинских обследований и лабораторных исследований, сведения о перенесенных инфекционных заболеваниях, профилактических прививках, отметки о прохождении профессиональной гигиенической подготовки и аттестации.

Организация работы лагеря актива для несовершеннолетних с дневным пребыванием «Истоки», на время летних каникул осуществляется с 09.00. до 15.00 часов, с организацией 2-х разового питания (завтрак и обед).

Режим дня предусматривает максимальное пребывание детей на свежем воздухе, проведение оздоровительных, спортивных, культурных мероприятий, организацию экскурсий, походов, игр.

Для работы лагеря выделяются: 1 кабинет, находящейся на 1 этаже, имеющий общую рекреацию, раздевалку для верхней одежды, туалеты, помещение для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфекционных растворов. Все кабинеты оснащены необходимой техникой для занятий: интерактивная доска, проектор, персональный компьютер. В кабинете имеется набор настольных игр, а также скакалки и мячи. Соблюдается питьевой режим.

Для проведения общелагерных мероприятий используются спортивный зал школы.

Для кружковых занятий используются кабинеты «Точка роста»:

- кабинет биологии 66 кв.м
- кабинет физики 66 кв.м

Уборка помещений проводится силами технического персонала.

Организация питания детей ведется в школьной столовой, в соответствии с санитарноэпидемиологическими требованиями к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях. Для обеспечения детей здоровым питанием на оздоровительную смену составлено примерное меню, в котором соблюдены требования санитарных правил по массе порций блюд, их пищевой и энергетической ценности, суточной потребности в витаминах.

В МОУ «Мельцанская СОШ» им. Е.Д.Трубкиной имеется «Программа производственного контроля на 2024-2025 учебный год».

На 2025 год заключены договора:

- на поставку продуктов питания и бутилированной воды;
- на вывоз ТБО; ЖБО;
- об оказании услуг по проведению дератизации, дезинфекции, дезинсекции;
- соглашение на оказание первичной медико-санитарной помощи.

Директор школы:

С.А. Котельникова